



**Möte efter förarträff 071028**

**Medverkande folkracekommittén:**

Peter Dahl SGA  
P-O Leandersson  
Sandra Tidman, sekr.

**§ 37 Mötet öppnades**

**§ 38 Vagnboksutfärdare**

**§ 39 Förare och arrangörsträff**

**§ 40 Funktionärsutbildning**

**§ 41 Stipendium**

**§ 42 Mötet avslutades**

**§ 37 Mötet öppnades**

**§ 38 Vagnboksutfärdare**

P-O har kurs med vagnboksutfärdare den 16 december.

**§ 39 Förare och arrangörsträff**

Det blir det 20 januari 2008

**§ 40 Funktionärsutbildning**

Blir av helgen den 15-16 mars 2008 för steg 3-4.

**§ 41 Stipendium**

Delas ut i samband med Luciaracet i Jönköping 15 december.

**§ 42 Mötet avslutades**

Vid pennan

Sandra Tidman